



TECHNICAL DATA SHEET

Swift®clean 6500

Swift®clean 6500 – очиститель для промышленных клеев, специально разработанный для удаления остатков клея расплава с поверхностей оборудования, аппликаторов, инструментов и т.д.

Swift®clean 6500 является полностью био разлагаемым, натуральным продуктом.

Свойства:

- Отличные свойства очистки поверхности
- Простой и безопасный в применении
- Обладает приятным запахом
- Безопасен для окружающей среды

Данный продукт заменяет очистители содержащие три-хлор-этан, хлор-углеродные составы и прочие вредные и опасные вещества.

Внешний вид:

- Цвет белый
- Плотность 0,88 г/см³ (при 20°С)
- Поставляется в виде спрея
- Способ нанесения ручное распыление

Условия хранения:

Хранить 6 месяцев в оригинальной упаковке, при температуре от 15 до 25°C.

Применение:

Начинайте очистку оборудования ТОЛЬКО в специальных защитных перчатках и очках! Встряхнуть перед употреблением.

Нанести очиститель на загрязненную поверхность путем распыления.

Далее нанесите очиститель на поверхность ветоши, щетки и пр.

Через некоторое время грязь, нагар и пр. можно будет легко удалить с поверхности. Мелкие и/или сильно загрязненные детали (например форсунки) можно положить в емкость с Swift®clean 6500 на некоторое время.

<u>Внимание!</u> Не распыляйте Swift®clean 6500 на открытый огонь или сильно разогретые поверхности. Держите емкости с Swift®clean 6500 подальше от источников огня или нагрева!

H.B. Fuller Rus

Contact us

office@klei-kontakt.ru

Контакт групп клеевые и лакокрасочные материалы